

## ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента  
Ходаковой Ольги Владимировны на заочного аспиранта кафедры общественного  
здоровья и здравоохранения и экономики здравоохранения  
Евстафьеву Юлию Валерьевну

Евстафьева Юлия Валерьевна, 1989 года рождения, в 2012 году окончила Читинскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», затем, в течение двух лет обучалась в ординатуре по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на кафедре общественного здоровья и здравоохранения и экономики здравоохранения ГБОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России. За время обучения в Академии проявила интерес к научной работе, состояла в молодежном научном обществе, участвовала в научных конференциях.

После окончания ординатуры начала работать врачом-методистом ФКУЗ «МСЧ МВД России по Забайкальскому краю». В 2015 г. поступила в аспирантуру по направлению 32.06.01 – медико-профилактическое дело на заочную форму по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение» ГБОУ ВПО ЧГМА.

С 2016 г. работает в должности ассистента на кафедре общественного здоровья и здравоохранения и экономики здравоохранения ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава РФ, совмещая работу в практическом здравоохранении в ФКУЗ «МСЧ МВД России по Забайкальскому краю» (с 2014 г. по апрель 2020 г.) с преподавательской деятельностью на кафедре, выполняя значительный объем учебной, методической и научной работы. Владеет современным комплексом методов дисциплины общественного здоровья и здравоохранения, которые успешно применяет в научно-исследовательской деятельности.

В период работы над диссертацией проявила себя как ответственный, целеустремленный, инициативный исследователь, способный четко определить цели и задачи.

В процессе работы над диссертацией автором изучен большой объем литературных источников, посвященных актуальным вопросам организации оказания платных медицинских услуг в свете действующего законодательства об охране здоровья, в том числе изучено формирование организационно-методических подходов к оказанию платных медицинских услуг в странах с развитой экономикой с позиции исторических, нормативно-правовых и организационных аспектов.

Для обоснования комплексной программы совершенствования организации оказания платных медицинских услуг в системе здравоохранения Забайкальского края автором проведен анализ рынка платных медицинских услуг, анализ объемов платных медицинских услуг и структуры финансовых затрат потребителей. Кроме того, выполнен комплексный анализ сайтов медицинских организаций, выступающих инструментом информационного сопровождения пациентов на рынке медицинских услуг, анализ соблюдения медицинскими организациями, оказывающими платные медицинские услуги, информационных прав пациентов, позволивший определить недостатки в организационных вопросах информирования потребителей платных медицинских услуг. Автором получена характеристика уровня правовой грамотности специалистов по вопросам оказания платных медицинских услуг. Представлен организационно-правовой анализ



